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Áttekintés 
2024 június 7.-én ünnepélyes keretek között adták át a Dorog Város 
Önkormányzatának finanszírozásával és a Baumit Kft. jelentős támogatásával 
megújult Nipl Stefánia Uszodát. 

Homlokzati hőszigetelés készült, a lapostető helyett alacsony hajlásszögű 
félnyeregtető. A tető 50 kW-os napelem-rendszerrel szerelték fel, amelyhez 
szigetszerűen működő tárolórendszert is kialakítottak. 

Kondenzációs gázkazánt építettek be, de a távhőről sem választották le az 
épületet. 

A medencéknél a vízgépészet cseréje is megtörtént. 

A füvesítés, növényzet megújítása mellett, napvitorlákat helyeztek el a 
tanmedence fölé. 

A belső teret kifestették, forgókapus Otic beléptető rendszer lett kialakítva. 

Továbbá megújult a szaunavilág és a gőzkabin, valamint helyet kapott még egy 
hideg vizes dézsa és egy zuhanyzó a wellness részlegen. 

A téliesítéshez új dupla rétegű sátorfedést kapott az uszoda. (Graboplan) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  Készítette: Rendes Csaba 
NIPL STEFÁNIA USZODA 

 

 

Szervezeti működés 
2025-ben az Intézmény szervezeti felépítése átalakult.  

Mint költségvetési szerv létrejött a Nipl Stefánia Uszoda, alábbi címen 2510 
Dorog, Iskola u. 9-11. adószámmal: 15797742-2-11 

A költségvetési szerv irányítása és felügyelete, Dorog Város Önkormányzat 
Képviselő-testülete. 

A költségvetési szerv fenntartója, Dorog Város Önkormányzata. 

A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási, szakágazati 
besorolása: 931100, Sportlétesítmény működtetése. 

 

A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti 
megjelölése: 

Szabadidősport- (rekreációs sport) tevékenység és támogatása. 

Versenysport- és utánpótlás, nevelési tevékenység és támogatása. 

Sportlétesítmény, edzőtáborok működtetése és fejlesztése. 

 

Szervezeti és Működési Szabályzat ennek megfelelően elkészült. 

A munkatársak az intézményben meghatározott protokoll mellett végzik 
munkájukat. A létesítmény folyamatosan ellenőrzött körülmények között 
működik. 

Nipl Stefánia Uszoda a helyi és környékbeli óvodákkal, iskolákkal, 
egyesületekkel, sportszervezetekkel, cégekkel folyamatos kapcsolatot ápol. 
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Úszásoktatás 
Dorog Város Önkormányzatának köszönhetően a város óvodás gyermekei heti 
rendszerességgel látogatják az uszodát. 

Óvodák: 

- Hétszínvirág Óvoda 
- Petőfi Sándor Óvoda 
- Zrínyi Ilona Óvoda 

 

Ezen óvodák mellett: 

Richter Óvoda  

Bajnai Óvoda vett részt úszásoktatásokon az évben. 

 

Általános iskolák is szép számban járnak úszásoktatásra. 

Esztergomi Tankerület 

Dorog, Petőfi Sándor Általános Iskola 

Dorog, Zrínyi Ilona Általános Iskola 

Dorog, Eötvös József Általános Iskola 

Piliscsévi Általános Iskola 

 

Érdi Tankerület 

Pilisjászfalu, Dózsa György Általános Iskola 

Tinnye, Kossuth Lajos Általános Iskola 

 

Ezen iskolák mellett, az alábbi iskolák is a Nipl Stefánia Uszodát választották 
úszásoktatás helyszínéül: 
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Piliscsaba, Páduai Szent Antal Általános Iskola 

Piliscsaba, Hauck János Német Nemzetiségi Általános Iskola 

 

Középiskola, Gimnázium 

Dorog, Zsigmondy Vilmos Gimnázium 

Pilisvörösvár Gimnázium 

 

Intézményi úszásoktatások keretében (Óvoda, Általános Iskola, Középiskola) 
heti 500-700 fő gyermek látogatja a Nipl Stefánia Uszodát. 

 

Délutáni úszás és vízilabda oktatások során további 150-200 fő közötti gyermek 
és felnőtt jelenik meg heti rendszerességgel, csoportos és vagy egyéni oktatás 
keretében. 
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Események, Rendezvények 
Intézményünk nagy hangsúlyt fektetett az uszodai tematikus rendezvények, 
sportesemények szervezésére. 

 

Wellness (Megújult a szaunavilág és a gőzkabin) 

Téli hónapokban kiemelt figyelmet fordítottunk az Uszoda Wellnesz részlegének 
népszerűsítésére, ezen célunk szépen meg is valósult. Stabil visszatérő 
vendégkört sikerült kialakítani ezen időszak során, akik kifejezetten az Uszoda 
wellness részlegére érkeznek. 

Tematikus szaunaszeánszok, szaunafelöntések voltak. 

 

Búvár sport népszerűsítése  

Téli hónapokban a búvárok is gyakorlás illetve oktatás céljából az Uszodát 
választották. 

Szép számban jelentek meg különböző búvár csoportok, egyesületek. 
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Víz alatti fotózás 

Délutáni úszásoktatás keretében, speciális víz alatti kamerákkal készítettek az 
oktatók videókat és fényképeket. A szülők kérésére ezeket a fotókat át is küldtük 
részükre. Óriási élményt adva ezzel a gyerekeknek és a szülőknek. 

 
Húsvéti játékos oktatások, ajándékozás. Nipl Stefánia Uszodába is 
megérkezik a Húsvét, úszás és vízilabda oktatások alkalmával minden gyerkőcöt 
megajándékozunk.  
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Sátorbontás 

Június első hetében hagyományosan lekerül a sátor. Nyári szünet előtt a legtöbb 
intézmény (Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium) bejelentkezik uszoda 
látogatásra ezzel is egy nagy élményt biztosítva a gyerekek számára, hogy 
ellenőrzött körülmények között élvezzék a kellemes időjárást és a kiváló 
hőmérsékletű medencéket. 
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Úszótábor 

Nyári időszakban folyamatos programokkal várjuk a gyerekeket, ezek közül 
talán a legnépszerűbb az úszótábor, mely minden alkalommal teltházas. 

Napi 3 étkezés, tízórai, ebéd, uzsonna. 

Napi 2 úszásoktatás, délelőtt illetve délután. 

Emellett a táborvezetők változatos benti programokkal készültek: 
társasjátékokkal, kézműveskedéssel, közös sportos feladatokkal és egy izgalmas 
játszóházas kirándulással tartották mozgásban a kis csapatot. 

Minden tábor végén egyedi érmet kapnak a gyerekek a szorgalmuk 
eredményeképpen. 
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Nyári Intenzív Úszótanfolyam 

Nyár során 4 héten keresztül heti intenzív úszótanfolyamra tudnak jelentkezni a 
gyerekek a szülőkön keresztül. 

Hétfőtől, Péntekig minden délután tudásszintnek megfelelő csoportokban 
folynak az oktatások. Adott turnusok végén minden gyerkőcöt 
megajándékoztunk. 
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Strandok Éjszakája a Nipl Stefánia Uszodában 

Ezen a nyáron is csatlakoztunk a Strandok Éjszakája országos 
programsorozathoz, és különleges, esti nyitvatartással vártuk vendégeinket.  

 

Zenés nyárbúcsúztató rendezvény, DJ Alex közreműködésével. 

Az Intézményünk különös figyelmet fordít arra, hogy a helyben és környéken 
élő zenészeket felkeresse és lehetőséget biztosítson megjelenésükre egy 
rendezvény erejéig. 
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Sátorállítás 

Augusztus utolsó napjai és szeptember első hete szokásosan a sátorállítás 
jegyében telik. 

Készül az uszoda az őszi szezonra, intézményi úszásoktatásokra és  délutáni 
edzésekre. 

 

Meglévő szolgáltatások mellett újak is érkeztek ősztől 

Kisgyermekes úszásoktatás. 

A legkisebbeknek szóló, játékos vízi kaland, amely segít megismertetni és 
megszerettetni a vizes közeget.  Elmélyíti a szülő és a baba közötti kapcsolatot 
és nagyban segíti az apróságok testi és lelki fejlődését is. 

Az órákra olyan gyermekeket várunk, akik életkoruk vagy testmagasságuk miatt 
még nem tudnak bekapcsolódni a hagyományos úszótanfolyamokba. 
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Új sport Triatlon és Öttusa előkészítő oktatások, edzések 

Triatlon 

Új lehetőséggel bővül a Nipl Stefánia Uszoda kínálata: Triatlon előkészítő 
edzésekkel várjuk a sportolni vágyó gyerekeket és fiatalokat! 

A triatlon három sportágat ötvöz: úszás, kerékpár és futás. Ezek kombinációja 
nemcsak a testet, hanem a lelket is edzi – fegyelmet, állóképességet és szellemi 
frissességet ad. A rendszeres triatlon edzés hatalmas lökést adhat a gyerekek 
egészséges fejlődéséhez és sportos életmódjához. 

Triatlon: három sportág – egy élmény. 

Öttusa 

Nipl Stefánia Uszodában egy igazán különleges lehetőséggel bővül a kínálat: 
öttusa előkészítő edzésekkel várjuk a sportolni vágyó gyerekeket és fiatalokat! 
Dorogon az edzések a korosztályhoz igazodva indulnak, fokozatosan 
megismertetve a gyerekeket ezzel a sokoldalú és izgalmas sporttal. 
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Hallowenn a Nipl Stefánia Uszodában 

Játékos oktatással várjuk a gyerekeket és minden óra végén megajándékozzuk a 
résztvevőket. 
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Bemutató oktatás és edzés  

Ezen az eseményen a gyerekek bemutathatják a szülőknek, hogy mennyit 
haladtak az elmúlt hónapok oktatásai során. 

Szülők és gyerekek egyaránt nagyon szokták élvezni, sok maradandó fénykép 
készül. 

Minden gyerkőc a bemutató végén egyedi éremdíjazásban részesül. 
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Körzeti Úszó Diákolimpia a Nipl Stefánia Uszodában 

Hagyományosan a Körzeti Diákolimpiának a Nipl Stefánia Uszoda ad otthont. 

Több száz gyerek méri össze tudását korosztályonként különböző 
úszásnemekben. Több település diákjai vesznek részt a versenyen, ahol a 
legjobbak éremdíjazásban részesülnek, valamit kvalifikálják magukat a Megyei 
Diákolimpián való szereplésre. 
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Mikulás napi rendhagyó úszásoktatás 

Ezeken az oktatásokon a gyerekek játékos edzéseken vesznek részt és minden 
óra végén Mikuláscsomagot kapnak az oktatóktól. 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

  Készítette: Rendes Csaba 
NIPL STEFÁNIA USZODA 

 

 

 

 

Karácsonyi évzáró úszásoktatás 

Ezeken az oktatásokon a gyerekek játékos oktatás keretében köszönnek el az 
évtől, minden óra végén karácsonyi csomagot kapnak az oktatóktól. 

 

 
 


